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Αρ. Πρωτ.  81  
 
Προς: Τους συναδέλφους µέλη του 

συλλόγου  µας. 
            ΔΟΕ  
           Δ/νση Β΄Αθήνας  

 
 
 
 
Θέμα  : ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ 
Β΄ΑΘΗΝΑΣ  ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26/9/18 ΣΤΙΣ 13:30   
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28/9/18 ΣΤΙΣ 
13:30  
 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. « Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ »  θα πραγματοποιήσει την 
Τετάρτη 26 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 13:30   Παράσταση Διαμαρτυρίας στην έδρα 
της Δ/νσης Β΄Αθήνας  για να εκφράσει για άλλη μια φορά την έντονη δυσαρέσκεια 
και αγανάκτηση των συναδέλφων  σχετικά  με τις διαδικασίες που ακολουθούνται 
από τη Δ/νση  Β΄ Αθήνας για την κάλυψη των λειτουργικών κενών και την 
πραγματοποίηση των υπηρεσιακών μεταβολών  (μονίμων εκπαιδευτικών, 
λειτουργικές υπεραριθμίες, αναρτήσεις λειτουργικών κενών, τοποθετήσεις 
αποσπασμένων εκπαιδευτικών από άλλα ΠΥΣΠΕ, ικανοποίηση αποσπάσεων εντός 
ΠΥΣΠΕ, τοποθετήσεις αναπληρωτών κ.λπ.) 
Από την αρχή της σχολικής χρονιάς με ανακοινώσεις και κινητοποιήσεις ο Σύλλογός 
μας έχει   επισημάνει τις μεγάλες ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς . Ακόμα και αυτός ο 
αριθμός των αναπληρωτών  που προσελήφθησαν στην α΄ φάση αποδεικνύεται ότι 
δεν είναι επαρκής για να λειτουργήσουν κανονικά τα σχολεία των περιοχών μας  
παρά τις υποσχέσεις της κυβέρνησης περί «κανονικότητας » .  
Η Δ/νση  Β΄Αθήνας εφαρμόζοντας την αντιεκπαιδευτική  πολιτική του Υπουργείου 
διαχειρίζεται  τις ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς και  συνεχίζει ακόμα και σήμερα τις 
αλλαγές στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών , οι οποίες όχι μόνο δε 
δικαιολογούνται αλλά γίνονται και υπό το καθεστώς πλήρους αδιαφάνειας με 
τηλεφωνικές εντολές προς τους εκπαιδευτικούς. 
Όσον αφορά την Παράλληλη Στήριξη συνεχίζεται και φέτος το αντιπαιδαγωγικό 
μέτρο του διαμοιρασμού των εκπαιδευτικών σε περισσότερα του ενός παιδιά που 
χρήζουν πλήρους και αποκλειστικής παράλληλης στήριξης , ενώ υπάρχουν ακόμα 
κενά σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων .  
 
 
 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ/ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΝΑ ΜΗΝ 
ΑΠΟΔΕΧΟΝΤΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕ 
ΣΧΟΛΕΙΟ. 



 
ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ ΝΑ ΑΡΝΗΘΟΥΝ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΜΟΙΡΑΣΜΟΥ ΤΩΝ 
ΩΡΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΣΤΑ 
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΟΤΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π. Ε. 
Β΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΠΕΘ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ  
 
 
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  
 
 
ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΕ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΏΝ (όλων των ειδικοτήτων που χρειαζόμαστε).  
 
Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και συμβασιούχων εκπαιδευτικών! 
 
 ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ 25.000 ΕΚΠ/ΚΩΝ για να καλυφθούν οι άμεσες ανάγκες 
των σχολείων !  
 
Να στελεχωθούν όλα τα Τμήματα Ένταξης , οι Τάξεις Υποδοχής ! 
 
Ένας εκπαιδευτικός για κάθε μαθητή που χρειάζεται παράλληλη στήριξη ! 
 
Άμεση χρηματοδότηση για τις απαραίτητες δομές και προσωπικό , ώστε  η Δίχρονη 
Προσχολική Αγωγή να γίνει πραγματικότητα για όλα τα παιδιά ! 
 
ΤΟ Δ. Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π. Ε. «Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ»ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ 
ΣΤΗΝ  ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ  ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΗΣ Β΄ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΗΝ 
ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 – 9 – 2018 ΣΤΙΣ 13:30 ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ 
ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ.  
 
ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ Σ.Ε.Π.Ε. ΤΗΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΟ ΥΠΠΕΘ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 – 9 – 2018 ΣΤΙΣ 13:30 ΣΤΟ ΥΠΠΕΘ  
 
(Για τη διευκόλυνση της συμμετοχής των συναδέλφων το Δ. Σ. του Συλλόγου 
Εκπ/κών Π. Ε «Ο Περικλής» προκηρύσσει τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας 
για την Παρασκευή 28 – 9 – 2018 για τις τρεις τελευταίες ώρες του πρωϊνού κύκλου 
και τις τρεις πρώτες ώρες του απογευματινού κύκλου εργασίας των Δημοτικών 
Σχολείων και Νηπιαγωγείων του Συλλόγου μας .) 
 
                                     Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

 
 

 
 


